



夜间火车站“打的”变“抢的”

少数出租车趁机议价宰客 前晚起南站广场集中整治

本报讯(记者余建文 通讯员王冰)这几天,大批外来务工人员返城,加上雨雪天气影响,火车站晚间出现旅客滞留现象。不少旅客拥到马路上“抢”出租车,一些出租车趁机做起违规生意,秩序比较乱。

据火车站广场综治办运管所所长介绍,最近,宁波站夜间增开了六趟临客,客流比先前要增加上万人。特别是晚上10时至次日凌晨2时这个时段,几列火车“接踵而至”,旅客疏散压力极大。很多旅客一直跑到甬水桥路、柳汀路等周边马路上拦出租车。因为生意太好,出租车违规拼客、拒载等情况屡有发生。褚所长说,较普遍的是出租车不打表、对客人议价。

为及时分流旅客,广场综治办与有关部门联系,增加夜间公共运力。公交541路延

长营运时间,往北仑、镇海方向安排专线公交车。近日,市长运公司还在广场配了4辆中巴车,专门运送前往宁海、奉化的旅客。

2月11日晚10时起,南站综治办联合市运管处、交警部门,在甬水桥路对出租车上揽客、随意要价收费进行了集中专项整治,引导旅客有序乘车。

“先生,这边不能乘车。”运管执法人员劝阻在路边等车的旅客,“您要是坐出租车,还是去地下一层出租车上客处,那边不会拒载也不会乱收费。”

据运管部门预测,未来几天,返城客流仍将保持高峰态势。褚所长说,到本月25日春运结束为止,火车站广场将不定期开展专项整治,严厉查处违规出租车,保障旅客权益。



昨天市民陈先生向记者反映:昨天下午4时37分,他从上海坐高铁到达宁波站。来到地下层的出租车上客处,顿时傻了眼——有200多人在此排队候车。结果,陈先生排了一个多小时才坐上出租车。“从上海到宁波才一个多小时,到了宁波打车的也要一个多小时,这也太‘黑色幽默’了。”陈先生吐槽道。图为陈先生用手机拍的“长蛇阵”。(本报记者)

打的难 乘客怨

情侣闹别扭 先后跳下河 多亏摊主老陈奋勇相救

本报讯(记者冯小平 通讯员陈红 虞浩英)“我们菜场经营户老陈正月初二晚上救了两个人。”前天,北仑新碶老菜场管理办公室一位姓虞的负责人报料称:“要不是我问他这些天为何手机老是打不通,还不知道他救了人呢!”

记者设法联系上这位名叫陈尚蓬的见义勇为者。

陈尚蓬来自台州,今年49岁,这几年一直在北仑做水产生意。“因为春节期间生意比平时好,所以过年的时候我和家人就回老家。正月初二晚上8时多,我路过明州路公园附近时,隐约听到一男一女在争吵,随后就听到‘扑通、扑通’的落水声音。我赶紧跑过去看,果然看到一男一女两个人在河里,离岸边已经有3米多远了。我想也没想就跳了下去。当时那男的抓着女人的手,

我就抓住其中一个使劲拖着他们往岸边游。”老陈说,当时自己脑子里也是一片空白。

很快,老陈将两个人拖上了岸。“我看到那女的情绪很激动,对着我跪下,说了很多感谢的话。”

全身湿透的老陈回到家后才发现自己放在口袋里的手机和香烟都没用了。“当时情况那么急,哪里还顾得上脱衣服呀。”老陈说,2月9日那天,被救的那个女子给他送来了一箱牛奶和一幅十字绣表示感谢。

据老陈称,被救的女子来自四川,跳河前与男友正发生争吵,随后一怒之下跳了河。男友看到她跳河,情急之下也跟着跳了下去。两个人都不会游泳,幸亏那天他正好路过。

盛莫北路拓宽后 红灯等待区的车辆成了“拦路虎”

本报讯(记者王伊婧)日前,网友“小小郭的妈0504”@本报官方微博,称由于盛莫北路拓宽而停止线没有重新绘制,导致“宁邱路东西走向的车辆等红灯时阻挡了从盛莫路往盛莫北路行驶的车辆”。

昨天上午,记者来到鄞州区邱隘镇宁邱路和盛莫北路的交叉口一探究竟。

果然,如网友所言,盛莫北路向东拓宽了一倍,所以宁邱路上原先所画的由东往西方向的机动车停止线就“挪”到了马路中间,几乎与盛莫北路上的花坛隔离带齐平。当东西走向的交通灯显示为红灯时,熟悉此处道路的车辆会在距停止线10米开外处停下,留出南北走向车辆通过的空间;而不熟悉此处路况的车辆就会停在停止线处,这样一来就相当于停在了马路中间,挡住了由盛莫路开往盛莫北路方向的车辆。有些司机也许行驶到停止线处才发现不对劲,然而为时已晚,自己已然成为道路“拦路虎”了。

据记者观察,通过此路口的车辆中,有至少一半的车辆会停在马路中间。出租车司机吴师傅告诉记者,这条“错位”的停止线给来往司机造成了不小的困扰,“车流量小的时候,有车子停在马路中间,绕一下也就过去了。一旦车流量增大,等红灯的车子停成一排,就彻底拦住了由南往北方向行驶的车辆,造成交通拥堵。很多司机开到这里都不知道该怎么办。”

随后,记者联系了鄞州交警大队盛垫中队的杨警官。杨警官告诉记者,盛莫北路的拓宽改造工程已经进行了将近一年,预期在几个月内即将完工。由于改造工程还没完工,所以停止线尚未进行修复。

得知这个情况后,杨警官即刻联系了交通设施队,并且表示在近几日内会提前对该路口的停止线进行重新绘制,以便消除司机们的困惑,防止事故发生。



停在路中央的待行车辆。(王伊婧摄)

“厅长儿子”诈骗11.4万元 自乱阵脚又被同伙骗走15万元

本报讯(记者沈孙晖 通讯员俞晓勤)陈某谎称是省司法厅厅长的儿子,以帮忙办理取保候审为名,和朋友周某合伙诈骗11.4万元。后来,他害怕事情败露,结果又被周某骗走15万元。昨天,两人因涉嫌诈骗,被鄞州警方移交检察院起诉。

据悉,38岁的陈某和44岁的周某是宁波人,两人均无业,经常在一起玩。陈某父母系浙江省某监狱的基层工作人员,几年前已退休。爱吹牛的他却对外称父亲是浙江省司法厅厅长,母亲是宁波司法局的干部,“能量”很大。

56岁的老徐在鄞州高桥开建筑材料店。去年5月,他的徒弟因涉嫌非法拘禁被关,他想托关系办理取保候审。经人介绍,老徐找到“厅长儿子”陈某。

陈某和周某商量后,决定“坑”老徐一把。陈某向老徐“隆重”介绍周某:“这是我‘阿哥’,在宁波很有能量。我爸在宁波这边关系不多,所以要他来帮忙!”此时,周某也装模作样地表示,他一定会竭尽所能办妥此事。就这样,从去年5月到8月26日,两人以办取保候审需要押金为名,先后收了老徐11.4万元。

养老钱都拿出了,但三个月下来徒弟仍毫无消息,老徐急了,一次次电话联系陈某。但此时,这些钱已被两人挥霍完。此事该如何收场?陈某不禁乱了阵脚。周某献上一计:“要不我们托人帮他把钱徒弟弄出来吧,你再去向老徐拿15万元!”

但老徐已没有积蓄。陈某无奈之下,想了个办法:“我先帮你垫付这15万元,等你徒弟出来后,你再慢慢还我。”老徐答应了。随后,陈某向亲戚朋友借了15万元,交给周某去托关系。谁知对方拿钱后就联系不上了。

去年9月28日,老徐终于打听到一个好消息:徒弟过几天要出来了,但却是走正常法律程序得以刑满释放的。老徐这才意识到自己被骗,便想找陈某算账。

没想到去年10月6日上午,陈某听说老徐徒弟已被释放,居然主动上门向老徐讨要那15万元。两人发生争吵,陈某一怒之下砸了对方店铺后逃跑。

接到老徐报警后,鄞州高桥派出所经过调查,于去年11月9日抓获陈某、周某。陈某认识到了自己的错误,通过家人借齐11.4万元还给了老徐。

打赌过了头 “泡椒牛蛙”浇头



昨天,奉化法院审理了一起罕见的故意伤害案。事情由打赌引起,最终以火烫的泡椒牛蛙浇身收场。

30岁的唐某是湖南人,在奉化的一家大排档当厨师。35岁的江某晚上有时去大排档坐坐,一来二去熟了,总会聊聊天。

去年6月中旬,江某来到店里,又跟唐某聊开了。

“依我看,历史上根本就没有三十六计。”江某说。“这肯定有啊,不会虚构的。”唐某坚持自己的观点。

说着说着两人干脆打了个赌。“我要是查出来的话,我叫我王八蛋,如没有的话,你就叫我王八蛋。”两个大男人彼此开起了玩笑。

于是,唐某拿出手机查了查,发现这三十六计,历史上是有典故的。打赌输了江某只能默不作声了。

赢了唐某,很是得意,立马当着众人的面朝着江某喊道:“王八蛋。”

第二天,江某再次来店里,唐某又对着他喊起了“王八蛋”。江某始终都没有答应。

看着江某不吭声,唐某又连着叫了几声“王八蛋”,并嘀咕着“你怎么敢打赌却不承认呢”。江某憋不住了,当即回了一句“你这个人没大没小的”。

这下,唐某来了气,说,“你这么没规矩,我替你爸来教育你一下”,把端着的一盆泡椒牛蛙直直地砸向了江某。

这盆泡椒牛蛙刚煮好,热气腾腾,而盛放的还是个大陶瓷盆,江某当场脸上就流血了。后经鉴定,江某面部多处软组织裂伤,耳廓裂伤,遗留四处伤疤,定为轻伤。事故发生后,唐某赔付了江某18000元的经济损失。

昨天,奉化法院开庭审理,作出判决,唐某犯故意伤害罪,被判处有期徒刑4个月,缓刑6个月。(记者余建文 通讯员冯 筱)

“宝马”坠河



昨天上午8时20分左右,随着“砰”的一声响,一辆行驶中的白色宝马跨河岸边花坛,径直坠入河中,随即传出撕心裂肺的呼喊声:“救命、救命!”——这惊心动魄的一幕,发生在慈溪浒山街道新江路三江宾馆对岸。恰巧被附近群众看见,于是好心群众下河救起了轿车驾驶员。据了解,该驾驶员岑某是本地人,她在驾车途中突然听到车内有异样的东西“嗡嗡”作响,慌乱之中竟把油门与刹车搞错了,酿成了车祸。所幸,事故中岑某未受伤,只是看着心爱的宝马车沉入河底心痛不已。(胡志东 摄)



庄豪 绘

男子酒后“发力” “抱”辆电动车回家

本报讯(记者沈孙晖 通讯员王盛)也许喝醉酒后“小宇宙”爆发,28岁的贵州人李某力大如牛,居然双手抱着偷来的电动车走回附近暂住房。鄞州五乡派出所巡逻队员凭借车主的电子钥匙,机智地将他抓获。

2月10日晚9时左右,五乡派出所接到张先生报警,称其停在新城村一公寓楼道内的电动车失窃。

民警赶到现场后马上派人查看楼道内的视频监控,发现当晚8时20分许,一名醉汉不停地四处张望,晃悠一会后,他在楼道内撒了一泡尿,随后“抱”起一辆电动车就“跑”。

抱着这么个大家伙,应该走不远。民警一边安排巡逻队员在案发地附近加强巡逻,一边查看周边监控。巡逻队员特地向失主张先生要了电动车的电子钥匙,一边搜寻一边按钥匙寻找“声源”。

走到一处暂住房时,队员一按钥匙,屋内居然传出电动车的“叫声”。队员随即将租住在此的嫌疑人李某抓获。

带回派出所询问时,李某还时不时地发酒疯,要民警给他烟抽,否则就不交代。但最终,他交代了实情,其暂住在案发楼道附近,当晚从东钱湖朋友处喝酒回来,想偷辆电动车变卖赚点钱,“我因为喝醉了,才会做出这么荒唐的事!”

目前,李某已被行政拘留。

格兰云天小区保安捡到2万多元还失主

本报讯(记者朱军备 通讯员史丽娜)这几天,鄞州区中河街道汪董社区格兰云天保安覃永祥成了小区名人,很多居民见了他都会由衷地赞一声“覃师傅,好样的!”

正月初一凌晨3时许,覃永祥像往常一样在小区内巡逻。当他巡逻至一期配电房旁时,突然踩到一块硬物。捡起来一看,原来是一个鼓鼓的钱包,内有人民币近2万元、美元若干,还有数张银行卡。

捡到钱包后,覃永祥立即将它送到了管理处。管理处客服人员通过钱包内的一张发票,得知失主是小区一期的一位业主,并立即和该业主取得了联系。拿到失而复得的钱包后,这名业主当即从钱包里取出1000元给覃师傅,但被覃永祥婉拒了。

【紧接第1版①】推行供热计量改革,开展建筑节能,促进城镇节能减排。加快淘汰老旧低效锅炉,提升燃煤锅炉节能环保水平。提前一年全面完成“十二五”落后产能淘汰任务。二是发挥价格、税收、补贴等的激励和导向作用。对煤层气发电等给予税收政策支持。中央财政设立专项资金,今年安排100亿元,对重点区域大气污染防治实行“以奖代补”。制定重点行业能效、排污强度“领跑者”标准,对达标企业予以激励。完善购买新能源汽车的补贴政策,加大力度淘汰黄标车和老旧汽车。大力支持节能环保核心技术攻关和相关产业发展。三

是落实各方责任。实施大气污染防治责任考核。健全国家监察、地方监管、单位负责的环境监管体制。完善水泥、锅炉、有色等行业大气污染物排放标准。规范环境信息发布。会议强调,要以更大的决心,更加注重运用市场和法治手段,更好发挥社会力量和技术支撑的作用,围绕结构调整、重点行业综合整治和重污染天气监测预警应急体系建设,加大工作力度,加快制定修订相关法规,推动形成全社会“同呼吸、共奋斗”、齐心协力防治大气污染的治理格局,以实实在在的成效保护和改善生态环境、造福全体人民。

【上接第1版②】全会指出,2014年全市党风廉政建设和反腐败工作,要深入贯彻落实党的十八大、十八届三中全会和习近平总书记系列重要讲话精神,按照中央纪委、省纪委全会部署,进一步转职能、转方式、转作风,以建设廉洁政治为总目标,以改革创新反腐败体制机制为保障,以健全改进作风常态化制度为重点,以推进纪检监察基础业务项目化为手段,以打铁还需自身硬为要求,观全局、识大势,明方向、突重点,转作风、抓落实,着力构建大监督、大协调、大开放、大建设、大创新等“五大格局”,坚定不移把党风廉政建设和反腐败斗争推向深入。

全会强调,要深化改革创新,建立健全反腐败领导体制和工作机制,全面落实党的纪律检查工作双重领导体制,完善纪检监察派驻(出)机构体制,改进巡视制度。要强化纪律建设,把严明党的政治纪律放在首位,严明组织纪律,深化“三思三创”,保证各项重大决策部署的贯彻落实。要强化作风改进,持之以恒反“四风”,强化制度制约,深入开展纠风工作,进一步密切党群干群关系。要保持肃贪反腐高压态势,健全办案工作机制,加强案件线索统一管理,严厉惩治党员干部违纪违法行为,坚决维护党员干部队伍纯洁。要强化制度监督,加强预防腐败法规制度建设,强化权力

运行监督制约,深化基层廉洁工程建设,深入推进反腐败治本抓源工作。要抓好教育预防,坚持抓早抓小,筑牢拒腐防变思想道德防线。要推进自身建设,进一步增强履职能力、改进工作方法、提升队伍素养,切实提高纪检监察工作水平。

全会号召,全市各级党组织和广大党员干部要紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在市委的坚强领导下,始终不渝地坚定理想信念,勇于负责、敢于担当,锐意进取、真抓实干,深入推进我市党风廉政建设和反腐败斗争,为实现“两个基本”目标、建设“四好示范区”作出新的贡献!

【上接第1版③】历史街区改造项目渐出形象。今年外滩延伸段力争年底实现局部试营业。月湖西区一期建设项目年底将完成地下室主体结构和保留建筑修缮施工;二期项目今年全面完成拆迁和土地征收储备。南塘河历史街区二期项目年底将完成上部各建筑主体施工。东钱湖一期项目部分上半年完成竣工验收,二期今年3月底前开工。

重大基础设施和民生项目紧锣密鼓推进,今年将完成投资20亿元。东苑立交快速化改造一期工程、机场路(青林湾大桥—江北大道)快速化改造工程等3月份将正式开工。湾头安置房、气象路安置房今年建成,姚江北安置房将开工建设。